

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

20 июня 2019 года состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной Думы В.И. Ульянову.

Он состоится в кабинете общественной приёмной районного Совета ветеранов (ул. Пионерская, 5) с 8:30 утра.

Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной Думы А.А. Горбунов.

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые работники, ветераны здравоохранения!

С чувством глубокого уважения поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Каждый день вы сохраняете самое ценное, что есть у человека, – здоровье и жизнь. Вы приходите на помощь в самые трудные минуты, порой совершаете невозможное, проявляя высочайший профессионализм, силу и ответственность, сострадание и доброту.

Большое вам спасибо за каждодневный самоотверженный труд и любовь к избранной профессии.

Желаю вам крепкого сибирского здоровья, успехов в благородном деле по сохранению здоровья и жизни жителей нашей Тюменской области, счастья и благополучия!

В.И. УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской
областной Думы,
член фракции
«Единая Россия»

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые медицинские работники Сорокинского района! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вам, люди удивительной профессии, отзывчивым к чужой боли, отдающим свою доброту и милосердие, большой почёт и уважение! Среди вас нет случайных людей, ведь работа в медицине требует не только знаний и навыков, здесь необходимы душевная щедрость, чуткость и благородство.

Примите слова благодарности за ежедневный труд, преданность, профессионализм и прекрасные человеческие качества. Многие из вас – врачи, медсестры, фельдшеры, младший медицинский персонал – встретят день профессионального праздника на своём посту, ведь у болезни нет ни праздников, ни выходных.

Желаю вам профессиональных успехов, совершенствования, продолжать оставаться добрыми и чуткими, семейного счастья, благополучия и крепкого здоровья.

Глава района А.Н. АГЕЕВ

Погода в Сорокинском районе

16 ИЮНЯ,
воскр.
+ 17°



17 ИЮНЯ,
понед.
+ 14°



18 ИЮНЯ,
вторник
+ 14°



19 ИЮНЯ,
среда
+ 17°



ЗТ



Знамя труда

№ 48 (9541)

Суббота, 15 июня 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 16 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

16 ИЮНЯ – День медицинского работника

И нет профессии добрей...

В третье воскресенье июня День медицинского работника отметит ветеран медицины, акушерка с более чем 30-летним стажем Татьяна Васильевна Цыганкова



Идёт приём в женской консультации. Татьяна Васильевна Цыганкова проводит КТГ (кардиотокографию) плода одной из своих беременных пациенток || Фото Марины ЛАКМАН

Марина ЛАКМАН Сложно подсчитать точное количество маленьких граждан Сорокинского района, которых за 30 лет работы в роддоме приняла в свои заботливые руки Татьяна Васильевна. Но то, что её личный вклад в развитие и укрепление района грандиозен – вне всякого сомнения.

Трудовой путь начала в родильном отделении Сорокинской районной больницы в 1985 году – по окончании Ишимского медицинского училища по специальности «Акушерское дело». Четыре года в роддоме не было акушера-гинеколога, поэтому работе училась у коллег – акушеров со стажем. Татьяна Васильевна помнит самого первого самостоятельно принятого новорождённого – Сашу Плотникова. Сегодня он работает водителем скорой помощи.

«Чтобы работать акушеркой, нужно любить это дело, а я очень люблю роддом, люблю принимать лялечек», – улыбается Татьяна Васильевна.

За три десятка лет акушерской практики всякое бывало, и пациентки разные встречались. Однажды принимала роды у уроженки Марокко. Всё прошло благополучно, хоть и не очень хорошо понимали друг друга. После закрытия роддома Татьяна Васильевна уже 4 года работает в уютном кабинете женской консультации. Пациентки уважают её, как грамотного специалиста, человека доброжелательного, тактичного, умеющего выслушать, успокоить и дать необходимые рекомендации. В коллективе Т.В. Цыганкову ценят за высокий профессионализм, ответственное отношение к должностным обязанностям, большое трудолюбие и высокую самоотдачу.

С профессиональным праздником Вас, уважаемая Татьяна Васильевна! Спасибо за ваш благородный, добросовестный труд! Здоровья и благополучия!

Юрий СУЗДАЛЬЦЕВ

Пополнили коллекцию наград

Сорокинские футболисты завоевали бронзу в финале областного этапа Всероссийских соревнований по футболу "Кожаный мяч"

Право сыграть на областном отборе Всероссийских соревнований команда Сорокинской ДЮСШ «Сибирь» (1994–1995 г.р.) получила на отборочном турнире с участием сверстников из Ишимского, Голышмановского, Сладковского, Абатского, Казанского районов.

В Тюмени 8–9 июня сорокинские футболисты в борьбе с командами из городов Тюмени, Тобольска, Заводоуковска и Тюменского района смогли выиграть две игры и войти в число призёров.

Борьба за первое место развернулась между двумя коллективами. Команды ДЮСШ (Тюменский район) и «Стратегия» (Тобольск) одержали победы над своими соперниками. В личном противостоянии победителя определить не удалось – 0:0. И только лишь по дополнительным показателям, а именно по разнице мячей, первую строчку в турнирной таблице завоевали ребята из Тюменского района!

Третий этап Всероссийских соревнований будет проходить с 6 по 15 сентября 2019 года в Волгограде.



*От бронзы до золота команде «Сибирь» – всего один шаг
Фото ДЮСШ «Сибирь»*

ВАЖНО УСПЕТЬ!

Подписка на районную газету «Знамя труда» продолжается. Осталось не так много времени на то, чтобы подумать. Нужно успеть оформить подписку на второе полугодие 2019 года.

«ЗТ» является давней знакомой для многих жителей нашего небольшого района. Все эти годы она находила и находит своих читателей. Многие из них, подружившись с ней, выписывают её постоянно. Каждый ждёт газету, чтобы получить её и почитать.

Как проходит жизнь района в целом и каждого человека в отдельности, как живёт сельское хозяйство, новости, события, рассказы о людях и трудовых коллективах, ответы на вопросы, реклама товаров и услуг – всё это можно увидеть и прочитать на страницах «ЗТ».

Сегодня существует несколько видов подписки – для вашего удобства.

Классическая почтовая подписка

Большинство наших читателей для регулярного получения свежей районки обращается на почту. Это очень удобно – издание приходит в почтовый ящик. Заявка на подписку принимается в любом отделении Почты России или у почтальона на участке.

Альтернативная подписка – в редакции «ЗТ»

Если вы хотите сэкономить, то для вас был разработан альтернативный способ получения газеты. Вы оформляете подписку в редакции газеты «Знамя труда» по наиболее выгодной цене, мы в день выхода газеты (среда, суббота) доставляем вам свежий номер газеты по месту вашего проживания. Этот способ подписки доступен только для жителей районного центра. Для жителей близлежащих деревень (Александровка, Осиновка) есть возможность выписать газету таким же способом, но забрать её в указанные дни придётся самим – в определённые часы работы в редакции газеты.

Электронная подписка

Это самый удобный вид получения газеты для тех, кто с компьютером на ты. PDF-версия издания будет приходить на электронную почту, указанную вами. Для оформления подписки не нужно никуда идти, более того, это можно сделать, не выходя из сетей «ВКонтакте» и «Одноклассники». Просто отправьте заявку в группы: «Сорокинский район LIVE», «Сорока/Сорокинский район» или на znamenka@inbox.ru.

В сообщении укажите свою фамилию, имя и отчество, контактный номер телефона, населённый пункт и тип оплаты (наличными в редакции, через интернет-банк).

Не забывайте: следуя сложившейся традиции, мы по окончании подписной кампании поблагодарим всех, кто так или иначе помогал нам в этом деле. И обязательно вручим ПРИЗ нашему подписчику. А кто станет счастливиком – узнаем позднее, но им может оказаться каждый из вас.

Стоит напомнить, что в число обладателей приза уже вошли жители Сорокинского, Александровского, Готопутовского сельских поселений.

Мы дорожим каждым читателем! Оставайтесь с нами!

Елена КОРОЛЮК,
директор АНО «ИИЦ
«Знамя труда»

Марина ЛАКМАН
Фото Марины ЛАКМАН

С ребятами, которые любят петь и декламировать стихи, в центре детского творчества занимается Ольга Любич. Это светлый и добрый человек, щедро наделённый многими талантами. Педагогический – ярко проявился на отчётном концерте руководимого ею кружка «Пение».

Конкурс-концерт под названием «Новое поколение» проходил по двум номинациям – «Художественное чтение» и «Эстрадный вокал». Состоял он из двух частей: «Моя зелёная страна» и «Родина великая и малая». В жюри вошли учитель Сорокинской СОШ № 1 Вера Николаевна Квашнина, художественный руководитель РДК Елена Васильевна Водкина, директор ЦДТ Людмила Николаевна Батурина, ученица школы № 1 Анна Калугина.

Ольга Григорьевна тщательно отбирала, а затем рекомендовала своим подопечным для исполнения замечательные детские песни и стихи: как известных поэтов, так и местных самодеятельных авторов. Произведения эти – о простых составляющих человеческого счастья: любви и дружбе, о Родине большой и малой, семье, о людях, которые подарили нам это счастье ценой своих жизней.

Состоявшийся конкурс стал чем-то гораздо большим, чем просто соревнование с целью выявить победителей. Каждый из участников настолько эмоционально проживал исполнение произведения, ярко проявляя свою человеческую сущность, что в отдельные моменты у зрителей на глазах появлялись слёзы.

С любовью к слову и песне

В кружке «Пение», что работает в Сорокинском центре детского творчества, состоялся отчётный конкурс-концерт



Ольга Григорьевна Любич (в центре) с конкурсантами – участниками кружка «Пение»



Екатерина Кривых с душой исполняет как весёлые песни о счастливом детстве, так и серьёзные песни-размышления



Как эмоционально читает стихи Мариям Аветян!

Ах, как проникновенно читала Вика Старостина стихотворение Людмилы Коршуковой «Солнышко»! Словами, словно красками, мазок за мазком рисовала она картину мирного летнего утра:

Разбуди меня раненько,

солнышко,

Я пройду босиком по заре,

Ну а если в траве встречу

знёздышко,

Обойду по прохладной росе.

В эмоционально и очень искренне исполняющей это произведение Вике я на мгновение вдруг увидела и саму Ольгу Григорьевну. Это, видимо, потому, что своё потрясающее умение заворочить слушателя, погрузить его в чувства и пере-

живания, которые испытывает сама, педагог успешно передаёт воспитанникам. Но её кружковцы ни в коем случае не копируют наставника. Каждый из них, как маленький бриллиант, сверкает своими – неповторимыми гранями души и таланта.

Вот Марина Галашёва читает «Стихотворение о почтальонке» Т. Чернавской, и веришь ей. В горле ком от погружения в деревенскую действительность военной поры, от жалости к маленькой Нюрке, которая в зной и стужу доставляет односельчанам весточки с войны. И часто – это похоронки, а потому девочку прозвали Бедой...

Варя Дёмина рассказывает о восемнадцатилетней сани-

тарочке, которая из последних сил спасает раненого солдата, и тоже веришь... Катя Кривых. Всё ярче сияет эта сорокинская звёздочка: прекрасно поёт и декламирует стихи. Да так, что заслушаешься! У неё уже есть опыт выступлений и побед на конкурсах разных уровней. Мариям Аветян. Её яркий исполнительский талант завораживает. Артистизм – невероятный, память – феноменальная!

Вокалистки тоже взволновали сердца слушателей душевным и артистичным исполнением. А разглядела и развила у своих учеников это умение говорить по душам со зрителем Ольга Григорьевна Любич.

Итоги, как и полагается в конкурсе, подвели. В художественном чтении в младшей возрастной категории победительницей стала Аветян Мариям, 2 место у Старостиной Виктории, 3-е – поделили Дёмина Варвара и Галашёва Марина; в старшей возрастной категории 1 место у Кривых Екатерины.

В номинации «Вокал» в младшей возрастной категории победила Старостина Виктория, 2 место у Галашёвой Марины и Дёминой Варвары; у старших 1 место заняла Кривых Екатерина, 2-е разделила Бассаковская Любовь и Фролова Дарья.

Но всё же главные результаты, на мой взгляд, – это горящие жадной творчеством дети, минута славы каждого из них на сцене (включая тех, кто пока не стал призёром), их растушая уверенность в себе.

И, конечно, исполняя такие замечательные произведения, пропуская через себя всё, о чём поют и рассказывают, юные артисты, которым так повезло с наставником, растут добрыми и милосердными, совестливыми и гуманными – достойными гражданами России.

К юбилею Тюменской области

Путешествие в глубь времён: князя Сибирские

Сыновья Кучума, перешедшие на службу России, получили титулы царевичей Сибирских. Это было очень почётно, так как на Руси долгое время: вплоть до Петра I высокие дворянские титулы не давали ни за какие заслуги. Они переходили только по наследству. Кучумовичей же произвели сразу в царевичи.

В 1591 году сын Кучума Абулхайр первым из династии Сибирских ханов принял православие. Его примеру последовала и вся его семья, и это в конечном итоге позволило им ассимилироваться и пополнить российское дворянство. Его сын принял имя **Василий Абулгарович**, а внук – Роман Васильевич, что уже нельзя было отличить от обычного русского имени.

В 1686 году российский царь издал указ о внесении царей Имеретинских, царевичей Сибирских и князей Касимовских в родословные книги русского дворянства. В 1718 году по указу Петра I Сибирским царевичам было велено впредь именоваться князьями.

Происшедшее от Али и Абулхайра потомство пресеклось, а род князей Сибирских пошёл от второго сына хана Кучума – царевича Алтаная.

У Алтаная были два сына, именовавшиеся ещё царевичами: Дост-Салтан (по крещении Пётр) и Иш-Салтан (по крещении Алексей). Оба они, равно как их жены и дети, погребены в Новоспасском монастыре в Москве, и им приданы титулы царевичей, которые остались и за последующим поколением до конца XVII и начала XVIII веков, а именно за детьми царевича Сибирского Алексея Алексеевича: Григорием, Василием и Дмитрием, которые стали последними из царевичей Сибирских.

Потомки сибирских ханов не избежали ссылки на родину предков. Василий Алексеевич Сибирский, судя по всему, выступил на стороне царевича Алексея против Петра Первого. В 1718 году он был сослан в Архангельск. Вёл себя там совсем не смиренно. Петру I жаловались на него: мол, стрелял по церковным крестам и в разговорах сетовал, что Сибирь не ему принадлежит. Его потомков Пётр лишил титулов царевичей, но оставил им титулы князей. Жена его Анна Семёновна Грушецкая (умерла в 1711 году) была сестрой Агафьи Семёновны Грушецкой – первой жены царя Фёдора Алексеевича.

Внук Василия Алексеевича, князь Василий Фёдорович Сибирский, достиг звания генерала от инфантерии на службе у Екатерины Великой, но был отправлен в Сибирь её сыном Павлом I. При Александре I он вернулся в Санкт-Петербург и был назначен сенатором.

Гостившая у него в 1806 году Марта Вильмот писала о нём: «Добрейшая душа... Его прадед был правителем Сибири... В царствование Павла этот князь пытался спасти от изгнания некоторых своих друзей, и за это единственное преступление он был схвачен и препровождён в Сибирь. Закованный в кандалы, босиком князь отправился на родину своих предков, точно ужасный злодей. Через год он был освобождён, но с тех пор лицо его носит печать постоянной грусти».

В Ялуторовск, куда его сослали, вслед за ним приехали жена и дети. Дом, где жило семейство Сибирских, сохранился. Сегодня – это музей памяти декабристов.

Подготовила Л. ИЛЬИНА

Острый сигнал!

Марина ЛАКМАН

В редакцию «Знаменки» от имени жителей трёх улиц райцентра (Береговой, Матросова, Советской) и прилегающих к ним переулков обратилась Елена Валерьевна Суздальцева. Она просит содействовать в решении наболевшей проблемы неудовлетворительного состояния частично сгнивших деревянных переходов через реку в районе бывшего маслозавода.

«Прошу сотрудников редакции приехать и запечатлеть, в каком жутком состоянии находятся наши переходы. В нескольких местах по краям сгнили и вы-

Мост починят – надо только подождать

пали доски, а в центральной части из них вылезли и торчат над поверхностью на 1 – 2 см огромные гвозди. Словами не передать, как страшно там ходить – особенно в дождливую погоду. Ноги разъезжаются – того и гляди соскользнешь в зияющую дыру! Не утонешь, так покалечишься, а если с этим пронесёшь, то всё равно рискуешь, споткнувшись о торчащий гвоздь, упасть в воду.

Ну, ладно, днём, хоть на подмогу можно позвать, и то не факт, что докричишься. А если по рушащимся переходам, которые к тому же никак не освещаются, приходится идти в тёмное время суток? Да ещё и с маленькими ре-

бятишками (хотя и за больших детей страшно, и за пожилых людей)...

Это пострашнее фильма ужасов будет, потому что у нас вся эта жуть – реальна! Неужели, чтобы отремонтировать переходы, нужно дожидаться момента, когда грянет гром?

Просим вас помочь не допустить несчастного случая на наших переходах!»

Конечно, мы тут же выехали на место. И – да, ужаснулись.

Несмотря на то, что было сухо, страх провалиться не покидал всё время, пока фотографировала полусгнившие доски и торчащие

гвозди. Насчитала аж 7 неблагоприятных мест с дырами. Ниже – на снимках – фотофакты.

Тут же позвонили заместителю начальника отдела ЖКХ Юрию Радаеву с просьбой прокомментировать ситуацию. И вот что он сказал: «Об этой проблеме нам известно. Для ремонта переходов необходимы средства.

В настоящее время составляется сметный расчёт. Ремонтные работы будут проведены сразу, как только будет выделена необходимая для этого сумма».

Что ж, ждём...



Фото Марины ЛАКМАН

ДУМА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 56

29 мая 2019 г.

с. Большое Сорокино

О признании утратившим силу решения Думы Сорокинского муниципального района от 17.02.2017 № 6 «Об утверждении перечня и стоимости тарифов на оказание услуг бани»

Руководствуясь статьями 22, 31 Устава Сорокинского муниципального района, Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА:

1. Признать утратившим силу решение Думы Сорокинского муниципального района от 17.02.2017 № 6 «Об утверждении перечня и стоимости тарифов на оказание услуг бани».

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

ДУМА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 57

29 мая 2019 г.

с. Большое Сорокино

О внесении изменений в решение Думы Сорокинского муниципального района от 15.07.2014 № 29 «О наградах и почетных званиях Сорокинского муниципального района»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Сорокинского муниципального района, Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА внести изменения:

1. В приложение № 1 к решению Думы Сорокинского муниципального района от 15.07.2014 № 29 «О наградах и почетных званиях Сорокинского муниципального района» – «Положение о наградах и почетных званиях Сорокинского муниципального района»:

– п/п «г» п. 3 изложить в следующей редакции:
«г) утверждение Положения и состава комиссии по представлению граждан к государственным, областным, районным наградам и поощрениям к юбилейным датам»;

– п. 4 исключить, изменив последующую нумерацию пунктов.

2. В приложение № 2 к решению Думы Сорокинского муниципального района от 15.07.2014 № 29 «О наградах и почетных званиях Сорокинского муниципального района» – «Положение о присвоении звания «Почетный гражданин Сорокинского района»:

– п/п 4 п. 3 изложить в следующей редакции:

«4) получение сертификата на приобретение товаров на сумму 5 тыс. рублей».

3. В приложение № 3 к решению Думы Сорокинского муниципального района от 15.07.2014 № 29 «О наградах и почетных званиях Сорокинского муниципального района» – «Порядок присвоения звания «Почетный гражданин Сорокинского района»:

– пункты 11, 12 исключить, изменив последующую нумерацию пунктов.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

ПОЛИЦЕЙСКИЕ ПРОСЯТ СООБЩАТЬ ИНФОРМАЦИЮ О НАРКОПРИТОНАХ И ПРОДАВЦАХ НАРКОТИКОВ



С 3 июня 2019 г. на территории Тюменской области проводится оперативно-профилактическая операция «Притон».

Наркопреступления относятся к категории тяжких и особо тяжких и занимают не последнюю строчку по количеству, которое из года в год только растёт. Их опорными пунктами являются притоны, где не только употребляют и распространяют запрещённые вещества, но и планируют преступления, связанные с их добычей.

За организацию либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы.

Если вы располагаете информацией о наркопритонах, местах хранения и сбыта наркотиков, лицах, распространяющих запрещённые вещества, то сообщите об этом по телефону дежурной части Отделения полиции №5 – 2-14-79, 02. Конфиденциальность гарантируется.

Начальник ОП №5 Литвинов М.В.

Объявления, реклама

Продам, куплю

ПРОДАЁТСЯ 3-комн. благ. кв. в центре. Цена - 1 млн руб. Тел. 89088653301. (4-6)

СРОЧНЫЙ выкуп авто в любом состоянии. Тел. 89821327284. (1-2)

ПРОДАМ дойных коз. Тел. 89199390995. (2-3)

ПРОДАЮ срубы, пиломатериал. Тел. 89224766354. (6-8)

ПРОДАМ дрова. Тел. 89199332144. (4-8)

КАЖДЫЕ ВТОРНИК, ПЯТНИЦУ И ВОСКРЕСЕНЬЕ НА РЫНОК ВОЗЛЕ РОВД С 10 ДО 12 Ч. И В ГОТОПУТОВО С 12:30 ДО 13:00 Ч. приезжает «птичий двор». В продаже куры-несушки, гусята, утята, цыплята-бройлеры, индюшата (от 1 до 30 дней). Тел. 89526707370. (8-10)

19 ИЮНЯ НА РЫНКЕ ВОЗЛЕ РОВД СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА тюля различной высоты, штор на кухню; комплекты штор, покрывал, дивандеки и т.д. (г. Омск).

ПРОДАЮТСЯ пиломатериал, срубы. Тел. 89526856348, 89220725615. (15-19)

Услуги

БУРЕНИЕ скважин на воду (недорого, качественно). Опыт работы - 10 лет. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89088752851. (5-18)

ЁМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ, ЖБИ КОЛЬЦА, МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ КОНТЕЙНЕРЫ ПОД МУСОР. Тел. 89199329068. (3-14)

ТАКСИ «с. Б. Сорокино - Тюмень - с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8 (34557) 36-2-03, 89504936086. (3-5)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Установка люстры, гардины бесплатно. Т. 89514257549. (3-5)

БУРЕНИЕ скважин, разведка. Опыт работы - 11 лет. Тел. 89044635278. (5-18)

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «Агротехнический центр» производит гербицидную обработку посевов зерновых культур и инсектицидную обработку посевов рапса и гороха (на территориях Сорокинского, Готопутовского, Ворсихинского, Покровского, Знаменщиковского, Пинигинского, Александровского сельских поселений) - с 20 июня.

Внимание пчеловодов! Просьба размещать пчёл в не менее 4 км от зоны обработки. Тел. 2-24-32.

Администрация

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Три потолка по цене двух. Т. 89293662679. (3-5)

ПАМЯТНИКИ из мрамора, гранита, гранитной и мраморной крошки - от 5000 руб. Оградки, реставрация надгробий. Доставка, установка. Тел. 2-27-40, 89504838350 (ул. Кирова, 19). (5-7)

РЕМОНТ и промывка теплообменников газовых котлов. Запчасти для газ. котлов: Navien и Мастер Газ. Тел. 89088654628, 89829034791. (4-4)

Профессиональный ремонт газовых котлов. Тел. 89829304845. (6-12)

ТАКСИ "Викулово" - Тюмень - Викулово" через с.Б.Сорокино, отправление из с.Б.Сорокино в 02:00 ч. Доставка по г. Тюмени до места. Забираем из Тюмени с места. Работаем также под заказ. Тел. 89199520787, 89504928446. (3-4)

РЕМОНТ холодильников, стиральных и посудомоечных машин, водонагревателей, микроволновок, чайников-термосов, настенных газовых котлов. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (3-5)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 250 руб. м. кв. Т. 89006751222. (3-5)

КПК «КАПИТАЛ». Займы по материнским сертификатам. Тел. 88005554070.

Приведи друга - получи две тысячи рублей! (6-8)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Пенсионерам и бюджетникам скидка 25 %. Т. 89139886937. (3-5)

МОНТАЖ КРОВЛИ, САЙДИНГА. ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ. КАЧЕСТВЕННО, НЕДОРОГО. ПРОДАЖА: профлиста, черепицы, сайдинга. Доставка. Тел. 89609160008. ЗАМЕР И РАСЧЁТ - БЕСПЛАТНО. (6-17)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Монтаж на след. день. Т. 89136020442. (3-5)

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА НА МОНОЛИТЕ
Официальный представитель Омского оконного завода в г. Ишиме
8(34551) **56-0-56**
8-908-873-60-56
Выезд на замеры ежедневно до 20:00
РАССРОЧКА
г.Ишим, ул.Республики, 97/5
(1-4)

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Телефон 89220442620. (1-3)

ВНИМАНИЕ! Продолжается подписка на газету «Знамя труда» (второе полугодие 2019 года).

Оформить её можно в почтовом отделении по месту жительства, у почтальона на участке, в районном узле связи, в редакции газеты.

Шутка!

Жена целует мужа звонко за то, что выписал «Знаменку»!



ФАСАДЫ И КРОВЛИ

ул. БРИГАДНАЯ 167 ул. П. ОСИПЕНКО 35/1 ул. 2-Я СЕВЕРНАЯ 67/3
+7(34551)7-99-89

ГИБКА ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

- ✓ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
- ✓ ПРОФНАСТИЛ
- ✓ ОНДУЛИН
- ✓ МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
- ✓ ВИНИЛОВЫЙ САЙДИНГ
- ✓ МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК
- ✓ ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
- ✓ СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
- ✓ МЕТАЛЛОПРОКАТ
- ✓ УТЕПЛИТЕЛИ
- ✓ ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
- ✓ ТЕПЛИЦЫ

БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ - ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р.

- СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ
- ГИПСКАРТОН/ФАНЕРА/ОСВ
- ЛАКОКРАСочная ПРОДУКЦИЯ

- ПАНЕЛИ ПВХ И МДФ
- РУЧНОЙ И ЭЛЕКТРО ИНСТРУМЕНТ
- СТРОИТЕЛЬНЫЙ КРЕПЕЖ/МЕТАИЗЫ

fasady-krovlya72.ru

(3-4)

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;
радио – 2-19-41.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.

Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Подписной индекс 54349

Тираж 1370. Заказ № 48.

